

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

учреждение«**НИЖНЕКАЗАНИЩЕНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 им. М.ХАНГИШИЕВА**»

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН БУЙНАКСКИЙ РАЙОН,С.НИЖНЕЕ-КАЗАНИЩЕ

Справка

о проведении мероприятий, посвящённых 79-летию Победы в Великой Отечественной войне в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4»

Этот День Победы порохом пропах

368205

Этот праздник с сединою на висках

Это радость со слезами на глазах...

День Победы! День Победы! День Победы!

9 мая вся Россия отмечает знаменательную дату 79-годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей — сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовнонравственных и гражданско-патриотических качеств личности в нашей школе провели мероприятия, посвященные этой знаменательной дате.

Прошедшие мероприятия способствовали формированию патриотизма и активной гражданской позиции обучающихся, сплочению классных коллективов, помогли выявить лидерские качества ребят. Ведь задача школы - не только дать детям знания, но и воспитать в них глубокое убеждение, что они, являясь гражданами своей страны, должны уметь защищать Отечество, любить родину, стать подлинными ее патриотами.

Вечная память героям Великой Отечественной войны!

6 мая 2024года в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» прошли внеурочные занятия для обучающихся 1-11 классов по теме «ДЕНЬ ПОБЕДЫ. 80-ЛЕТ СО ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ СЕВАСТОПОЛЯ И КРЫМА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ»

Цели: формирование у обучающихся ценностного отношения к событиям и героям Великой Отечественной войны, их мужеству и преданности Отечеству; уважительного отношения к историческому прошлому нашей страны.

Охвачено 129 обучающихся.











9 мая 2024года учителя и учащиеся МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4» участвовали на возложении цветов к памятнику воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны - это Дань светлой памяти защитникам Родины, а также выражение глубочайшей признательности, огромного уважения и благодарности всем, кто не вернулся с полей сражений в годы войны, кто честно и мужественно исполнил воинский и гражданский долг, отдав жизнь во имя будущего своей страны.

В память священного подвига воинов-земляков, отдавших свои жизни за честь, свободу и независимость нашей Родины в канун празднования Дня Победы педагоги, обучающиеся школы приняли участие в торжественном возложении цветов к памятнику. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы и венки к памятнику.

Мы помним о нашей истории, мы гордимся героями прошлого и настоящего, мы поддерживаем лучшие традиции народов России!



06.05.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» советник директора по воспитанию Вайланматова А.З. и старшая вожатая Гаджиева А.Г. совместно с Первыми и Юнармейцами провели патриотическую акцию «Знамя Победы», посвященную к 79 летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Юнармейцы заступили на пост у «Знамени Победы».

Главная задача акции - выражение благодарности погибшим в годы BOB, выжившим ветеранам и людям старшего поколения, воспитание чувства глубокого уважения к героямпобедителям.





День Победы - один из самых важных праздников в истории нашей страны. Знаменательная дата посвящена подвигу советских солдат, которые с июня 1941 по май 1945 года достойно сражались с немецко-фашистскими захватчиками в ходе Великой Отечественной войны. 9 Мая — эта дата наполнена особым смыслом. В этом году наша страна отмечает 79-е Великой Победы. Этому событию 8 мая 2024 года в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ 4» прошло мероприятие «Мы памяти этой верны». Мероприятие состоялось для учащихся, учителей и родителей. Песни военных лет, песни о России, танцевальные номера, постановка и чтение стихов в исполнении учеников нашей школы завораживали зрителей. Мероприятие со слезами на глазах вызвало бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из зрителей. В этот день мы вспоминаем всех, кто за Россию воевал и родную землю сердцем закрывал.

Отечественная война- это не только кровь, страдания и смерть, но и еще взлеты человеческого духа. Солдаты нашей страны знали, что многих из них ожидает смерть, но все, же были уверены, что о них помнят, их ждут дома.







25.04.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» старшая вожатая совместно с Юнармейцами приняли участие в акции «Вахта памяти» в честь Дня памяти павших. Вахта памяти- всероссийская акция, цель которой –почтить память погибших в ВОВ 1941-1945 годов. Юнармейцы школы посетили мемориальную плиту в центре села. Они дежурили у Вечного огня от получаса до часа. Два Юнармейца несли Вахту памяти, стоя у Вечного огня.



26.04.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» старшая вожатая совместно с Первыми и Юнармейцами провела акцию «Георгиевская лента».

Георгиевская лента- это символ памяти и знак выражения уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя.

Цель акции: не дать забыть новым поколениям, кто и какой ценой одержал победу в самой страшной войне прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить. Первые и Юнармейцы рассказывали об истории возникновения ленты и поздравили прохожих с наступающим праздником.



06.05.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» старшая вожатая совместно с Первыми и Юнармейцами провела патриотическую акцию «Знамя Победы», посвященную к 79 летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Юнармейцы заступили на пост у «Знамени Победы».

Главная задача акции - выражение благодарности погибшим в годы ВОВ, выжившим ветеранам и людям старшего поколения, воспитание чувства глубокого уважения к героям-победителям

В рамках Акции «Знамя Победы», посвященную к 79 летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Классные руководители 1-11 классов провели классные часы ,беседы ,уроки Мужества на тему «Знамя Победы»



26.04.2024г.в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» пол ответственностью зам.директора по ВР. Классные руководители с учащимися совместно со старшей вожатой и активистами РДДМ провела акцию «Окна Победы».

Целью акции является привлечение учащихся к возможности принять участие в праздновании Дня Победы и почтить память героев. Учащиеся украсили окна кабинетов с помощью рисунков, картинок, фотографий надписей, посвященных Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне.



03.05.2024 г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» старшая вожатая совместно с Первыми и Юнармейцами провела акцию «Окопная свеча».

Окопная свеча- вещь для солдата незаменимая. Места занимает немного, горит долго, да еще и после прогорания несколько часов остается теплой. Каждый, кто принял участие в акции, понимает, что эти свечи помогут нашим бойцам. Учащиеся приносили в школу жестяные банки и вместе с вожатой и советником изготавливали блиндажные свечи для солдат, находящихся в зоне СВО. «Мы надеемся, что свечи, изготовленные учащимися с душевным теплом и добротой, согреют каждого нашего солдата!»



06.05.2024 г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» прошла Акция «Письмо солдату». С самого начала специальной военной операции школьники МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ№4» поддерживают наших солдат и офицеров. В преддверии празднования Дня Победы, активисты школы присоединились к акции «Письмо солдату». Эта традиция берёт свое начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата и придавало ему сил.

Поддержка для участников специальной операции, находящихся вдали от дома, просто необходима. Активисты школы в своих письмах выразили слова благодарности всем тем, кто сейчас исполняет свой воинский долг, за чистое, мирное небо, высказали пожелания успешного выполнения боевых задач, и возвращения солдат домой живыми и здоровыми. Свои письма ребята активисты оформили их в виде писем-треугольников.





08.05.2024 г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» старшая вожатая совместно с Юнармейцами присоединились к Международной акции «Сад Памяти». В ходе Акции на территории школы были высажены деревья в памяти о погибших героях на территории Украины.

Далее на встречу с учащимися школ приехал Президент Академии Наук Дагестана, президент ДГУНХ, Герой Труда России, Народный Герой Дагестана, выдающийся ученый, доктор экономических наук, профессор ГамидАхмедовичБучаев. Встреча прошла в Саду Памяти, которая расположена недалеко от села. Юнармейцы нашей школы присутствовали на этой встрече и с интересом слушали ГамидаБучаева. На территории сада высажены деревья и стоит памятник, как дань памяти о тех, кто, не жалея себя защищал наше Отечество. Для учащихся школ такие встречи имеют огромную значимость.



07.05.2024г. в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» советник совместно со старшей вожатой Гаджиевой А.Г. и с активом школы присоединились к международной акции «Читаем детям о войне».

Для современных детей и подростков Великая Отечественная война — это далекая история. В сохранении памяти поколений литература о войне остается одним из источников, который формирует историческое сознание и чувство патриотизма

Эта акция о сохранении памяти, где самое важное — рассказать подрастающему поколению об истории нашей Победы. Не просто прочитать, а донести и обсудить, услышать мнение поколения.

Цель Акции — создание условий для формирования гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей у детей и подростков на примере лучших образцов детской литературы о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Будем помнить и чтить подвиг нашего народа.



02.05.2024г.в МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ4» проведена Акция «Стена Памяти» — это один из новых форматов Всероссийской акции «Бессмертный полк».

В преддверии празднования Дня Победы совместно с активом школы советник по воспитанию Вайламатова А.З.и старшая вожатая Гаджиева А.Г в МКОУ "Нижнеказанищенская СОШ№4" оформили стенд «Стена Победы», на котором размещены портреты участников Великой Отечественной войны, а также специальной военной операции.

Всероссийская общественная акция «Стена памяти» — это возможность сказать «Спасибо» всем отцам, дедам и прадедам, защитившим Родину, прошедшим войну на полях сражений и в тылу.

Цель акции - сохранение исторической правды и исторической памяти, которую мы, как наследники Победы, должны чтить, беречь и сохранять. Есть события и даты, которые глубоко отпечатались в истории нашей жизни, в истории всего человечества. О них помнят всегда, эта память передается из поколения в поколение. Одним из таких событий стал праздник День Победы. В этот день чтят память тех, кто сражался за Родину. Ко Дню Победы в школе была оформлена Стена памяти.

Целью создания Стены Памяти является воспитание чувство гордости за историческое прошлое Родины и своей семьи, сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества. Народ жив до тех пор, пока жива его память, пока жива его история.



Заместитель директора по ВР.Гусейнова С.Ш.